



EKONTECH, s. r. o.
audítorská a znalecká organizácia

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

O OVERENÍ ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

spoločnosti
Letisko Poprad – Tatry, a.s.

k 31.12.2014

EKONTECH s. r. o.
Kukučínova 23, 040 01 Košice
IČO: 36 215 180
DIČ: 20 216 748 53
Zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I
Oddiel: Sro, vložka č. 13375/V

tel. fax: 055/62 346 60
mobil : 0905 753 815, 0905 392 538
e-mail: audit@audit.sk
www.ekontech.sk

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

Pre akcionárov spoločnosti Letisko Poprad – Tatry, a.s.

Uskutočnili sme audit priloženej účtovnej závierky spoločnosti Letisko Poprad – Tatry, a.s., ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2014, výkaz ziskov a strát za rok končiaci k uvedenému dátumu a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód a ďalšie vysvetľujúce informácie.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky, ktorá poskytuje pravdivý a verný obraz v súlade so Zákonom o účtovníctve č. 431/2002 Z.z. v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“) a za interné kontroly, ktoré štatutárny orgán považuje za potrebné pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Zodpovednosť audítora

Našou zodpovednosťou je vyjadriť názor na túto účtovnú závierku na základe nášho auditu. Audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardami. Podľa týchto štandardov máme dodržiavať etické požiadavky, naplánovať a vykonať audit tak, aby sme získali primerané uistenie, že účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti.

Súčasťou auditu je uskutočnenie postupov na získanie audítorských dôkazov o sumách a údajoch vykázaných v účtovnej závierke. Zvolené postupy závisia od úsudku audítora, vrátane posúdenia rizík významnej nesprávnosti v účtovnej závierke, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. Pri posudzovaní tohto rizika audítor berie do úvahy interné kontroly relevantné pre zostavenie účtovnej závierky účtovnej jednotky, ktorá poskytuje pravdivý a verný obraz, aby mohol vypracovať audítorské postupy vhodné za daných okolností, nie však na účely vyjadrenia názoru na účinnosť interných kontrol účtovnej jednotky. Audit ďalej zahŕňa zhodnotenie vhodnosti použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosti účtovných odhadov uskutočnených štatutárnym orgánom spoločnosti, ako aj vyhotovenie prezentácie účtovnej závierky.

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Názor

Podľa nášho názoru, účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie spoločnosti Letisko Poprad – Tatry, a.s. k 31. decembru 2014 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu v súlade so zákonom o účtovníctve.

Zdôraznenie skutočnosti

Bez vplyvu na náš názor upozorňujeme na skutočnosť, že z dôvodu zmeny legislatívy § 30 zákona č. 595/2003 Z.z. v znení neskorších predpisov, spoločnosť stratila možnosť umoriť stratu z roku 2009 a ¼ z roku 2010 v celkovej sume 364 430,94 €, ktorá v prevažnej miere vzniká z rozdielnej odpisovej základne pri účtovaní účtovných a daňových odpisov.

Zároveň poukazujeme na vykázané údaje v Účtovnej závierke a Hlavnej knihe k 31.12.2014 kde sa uvádza, že zúčtované dotácie v roku 2014, ktoré sa premietli do výsledku hospodárenia z hospodárskej činnosti sú vo výške 1 067 tis. €, čo predstavuje 47 % podiel z výnosov z hospodárskej činnosti spolu.

Skutočne poskytnuté finančné prostriedky v roku 2014 formou dotácie na úhradu nákladov súvisiacich s činnosťami nehospodárskej povahy boli vo výške 578 tis. €.

Uvedená situácia vytvára tlak na zvýšenie vlastných tržieb z činnosti hospodárskej povahy, čím sa posilní stabilita spoločnosti.

Financovanie činností nehospodárskej povahy v nasledujúcom období bude závisieť od schválenia žiadostí podávaných na základe výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie v oblasti civilného letectva.

Košice, 27. apríla 2015



EKONTECH s.r.o.
Licencia SKAU č. 294
Kukučínova 23
040 01 Košice

Ing. Vladimír Mikuláš
Licencia SKAU 148